

Республики Беларусь на период до 2020 года. В данном документе существует некоторые особенности с выработанными принципами построения промышленной политики .

Разработка основных направлений развития промышленности, повышение эффективности ее деятельности является одной из главных задач государства на современном этапе. При этом ведущее место в системе государственного регулирования экономики должно отводиться промышленной политике, как деятельности, отвечающей долгосрочным целям и интересам страны, реализуемой на различных уровнях при участии государственных и частных структур.

Литература

1. Е.Н. Потапова, С. А. Толкачев. Промышленная политика и государственное регулирование экономики. Москва, 2006.

УДК 658.2:339.13

PEST-АНАЛИЗ ВНЕШНЕЙ СРЕДЫ ОРГАНИЗАЦИИ

Гриценя А.С., студентка 4-го курса
Научный руководитель Карсеко А.Е., преп. кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технический университет
Минск, Беларусь

Взаимодействие организации с внешней средой является неотъемлемой составляющей её функционирования. С усложнением хозяйственных связей, усилением нестабильности внешней среды, её информационным наполнением растёт и необходимость быстрого реагирования на изменения среды для обеспечения выживания организации в долгосрочной перспективе. Только постоянный мониторинг среды позволяет своевременно и точно реагировать на новые запросы рынка и изменения условий хозяйствования.

Внешняя среда организации является источником, питающим организацию ресурсами, необходимыми для поддержания её внут-

ренного потенциала на должном уровне, но она же является и источником угроз для предприятия. В настоящее время существует множество методов, позволяющих провести анализ внешней среды организации, среди которых выделяют PEST-анализ. Он представляет собой анализ факторов дальнейшей внешней среды (политика, экономика, социальная сфера и технологии), которые оказывают воздействие на предприятие и формируют общие условия его деятельности. Очень часто менеджеры недооценивают силу влияния социума, например, изменений в базовых ценностях или стиле жизни, что приводит к миллионным убыткам или даже банкротству. PEST-анализ оказывается незаменим при резко изменяющихся внешних условиях, когда окружение очень нестабильное и разработка долгосрочных планов и стратегий становится бессмысленной.

Таким образом, совершенствование взаимодействия внешней и внутренней среды является важной составляющей успешной деятельности любой организации. На основании результатов стратегического анализа составляются рекомендации по её функционированию, выбору той или иной стратегии развития.

УДК 629.331

АНАЛИЗ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫХ ПАРАМЕТРОВ ХОДОВЫХ СИСТЕМ КОЛЕСНЫХ ТЯГАЧЕЙ ТОРФЯНЫХ МАШИН

Гутич В.М., студент 5-го курса
Научный руководитель Басалай Г.А., ст. преп. кафедры
«Горные машины»

Белорусский национальный технический университет
Минск, Беларусь

Требования, предъявляемые к ходовым системам сельскохозяйственных машин, в полной мере можно отнести и к движителям тягачей торфяных машин: тягово-сцепные; проходимость; экологическая совместимость с внешней средой; плавность хода и снижение динамических нагрузок; надежность; устойчивость; управляемость.